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東京海上日動火災保険株式会社

企業概要

業種／ 保険業
設立／ 明治12年8月
所在地／本店：東京都千代田区丸の内1-2-1

愛媛支店：松山市本町2-1-7
連絡先／本店：03-3212-6211

愛媛支店：089-915-0077

愛媛県との協定の概要

〇協定締結日 平成28年7月13日
〇連携・協力事項
１.愛媛県版まち・ひと・しごと創生総合戦略に基づく取組
に関すること
２.実需の創出による地域経済の活性化に関すること
３.防災・減災対策など愛媛県の安心・安全に関すること
４.その他本協定の目的を達成するために必要な事項に
関すること

協働事業

■オンライン等を活用した愛媛産品の販売促進及び販路拡大

愛媛のかんきつ 社内（含むグループ会社）へのPR・WEB販売

令和３年度に続き、社員向けに愛媛が誇るかんきつをPRし、
ＷＥＢ販売を行いました。このＷＥＢ販売を心待ちにしている社
員も多く、社内では１１月上旬頃から「今年の販売はいつからで
すか？」との声も寄せられました。

愛媛の高級かんきつを多くの社員・ご家族等に知っていただ
くことができ、愛媛在住の社員にとっても、愛媛の高級かんきつ
の魅力を改めて知る良い機会になっています。

＜第１弾：令和４年１１月～１２月＞
●紅まどんな（ハウス栽培 ＪＡ正規の化粧箱入り）
●夢のまどんな（生産者限定の厳選品）

＜第２弾：令和５年１～２月＞
●甘平（生産者限定の厳選品）
●せとか（生産者限定の厳選品）

＜購入者の声＞
社内に一斉メールを送信し、愛媛のかん
きつを２度にわたってＰＲしたところ、以下
のような嬉しい声がありました。

●昨年度、実家の両親に贈ったところ、
「毎年お歳暮は紅まどんながいい。」
と指定がありました。今年も販売しますか？

●昨年購入してあまりに美味しかったので
今年の販売を心待ちにしていました。
東京のデパートで見かけましたが、いい
お値段すぎて手が出ませんでした。

ＰＲチラシ（第１弾）

ＰＲちらし（第２弾）
県ブランド戦略課作成
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■その他

ぼうさい授業・みどりの授業

県内の小学生向けに「ぼうさい授業」「みどりの授業」を
実施し、防災や自然環境保護について、将来を担う子ども
たちとともに考える活動を展開しています。

ぼうさい授業 実施風景

企業担当者の声

弊社の掲げる経営理念は「お客様の信頼をあらゆる事業活動の原点におき、
『安心と安全』の提供を通じて、豊かで快適な社会生活と経済の発展に貢献す
ること」です。特に愛媛支店では、「愛媛の人・企業・自治体等の成長をご支援す
ることによって、弊社も愛媛とともに成長すること」を軸に据えて活動しています。
県との連携協定の一層の推進に向け、弊社グループのソリューションをご提
供し、ともに知恵を絞って成長したいと考えています。

■ＳＤＧｓ活動の推進

愛媛県ＳＤＧｓ推進企業登録制度の支援（ＳＤＧｓカードゲーム体験会開催・推進企業登録支援 他）

県が実施する「ＳＤＧｓ普及啓発セミナー（初級者向
け） 」において、東予地区（令和４年６月２４日開催）の
参加事業所に対し、セミナー・カードゲームを実施しまし
た。

このほか、自治体・県内事業所・当社社員代理店向
けに、カードゲームを広く実施し、ＳＤＧｓの普及を行い
ました。

また、「愛媛県ＳＤＧｓ推進企業登録制度」に当社が登
録するとともに、県内事業所の登録支援を実施しました。

SDGｓ普及啓発セミナー（初級者向け）
実施風景

BCP策定事業の支援

セミナー及び簡易型BCP策定講座を担当し、県内事業所
のBCP策定支援を実施いたしました。

(令和４年９月１３日＠松山、１１月１６日＠松山)

また、参加事業所への個別フォローを実施し、ご支援を行
いました。

令和４年度は、「地震・津波編」「水害・土
砂災害編」を合計約２０回実施しました。

■その他

18


